
Honduras 
Utolsó frissítés dátuma: 2021.01.10. 

Fertőzöttség állapota 

Fertőzések száma: Első eset: márc.11. Regisztrált esetek: 128.701 Haláleset: 3.285 

Járványhelyzet állapota: csoportos megbetegedések.  

Korlátozások és azok (tervezett) feloldási üteme 

Lakossági korlátozások:  

Honduras „egészségügyi vészhelyzetet” hirdetett, az egészségügyi riadókészültség a 

legmagasabb, vörös fokozatú. A kijárási tilalmat október 11-ig meghosszabbították, vagyis csak 

6:00 és 20:00 között lehet kimenni az utcára. Megfontolás alatt van e kör bővítése 3 számjegyre 

(vagyis naponta három féle személyi igazolványszámvégződés lesz érvényes), illetve a határidő 

22:00-ig történő meghosszabbítása. A diszkók, mozik, tornatermek, színházak, 

sportesemények, kongresszusi és oktatási központok továbbra is zárva tartanak. A kijárási 

tilalmat november 8-ig meghosszabbították, vagyis csak 5:00 és 20:00 között lehet kimenni az 

utcára, és csak az adott napra meghatározott, kétféle számmal végződő személyi igazolványok 

birtokosainak. Az Egészségügyi Minisztérium bejelentette, hogy november első hetében 

átadásra kerül Tegucigalpában a legújabb 91 ágyas (60 intenzív ágyas) mobil kórház a COVID-

betegek ellátására. 

A kijárási tilalmat november 23-tól-érvényben hagyták azzal, hogy csak 5:00 és 22:00 között 

lehet kimenni az utcára. Az ETA és a IOTA hurrikánok miatti vörös riasztás is fennmarad, de 

továbbra sem korlátozzák a napközbeni kijárást a személyi igazolványszámok végződése 

alapján. A személyi igazolványszám szerinti kijárási szabályokat továbbra is felfüggesztették, 

de a kijárási tilalom este 21.00- 05:00 között újfent meghosszabbításra került a 2021 január 10-

17 közötti időszakra. A kereskedelmi egységek, szupermarketek, bankok, stb csak a 

kapacitásuk 50%-ig  működhetnek és kötelesek külön idősávot kijelölni a nyugdíjasok és a 

rokkantak részére. A szórakozóhelyek, bárok, konferencia termek továbbra is zárva maradnak. 

Az Oktatási Minisztérium közlése szerint a 3 legalacsonyabb fertőzést mutató tartományban 

próba jelleggel megkezdhetik az általános iskolákban a személyes jelenlétű oktatást. 

Az egészségügyi miniszter bejelentette, hogy a kormány 20 millió dollárért fog oltóanyagot 

vásárolni, ami 7 millió állampolgár beoltását biztosítja. Ezen mennyiségen felül 1,9 millió 

oltóanyag érkezik a Pánamerikai Egészségügyi Szervezet adományaként. 

Gazdasági korlátozások:  

Általános munkaszünet a köz és a magánszférában, a közellátáshoz feltétlenül szükséges 

szolgáltatások és közművek kivételével. A kormány közleményt adott ki, mely szerint az 

„Intelligens Nyitás” szerinti I-es fázisban, június 8-tól 24 állami közhivatal megkezdte a 

munkát, de csak az alkalmazottak 20%-ával és csak a gyógyszertárak, élelmiszerboltok, a 

bankok és az építőanyag kereskedések tarthattak nyitva. A II. fázisban, június 22 után, már a 

munkavállalók 40%-a állhat munkába és megnyithatnak a kereskedelmi egységek, boltok is. A 



megbetegedések növekvő száma miatt a kormány úgy döntött, hogy a központi régió és San 

Pedro de Sula visszatér a 0. fázisba, és július 12-ig fennmarad a személyi igazolvány szám és 

rendszám alapján történő kijárási korlátozás 7:00 és 17:00 óra között. A hétvégeken (július 4-

5., 11-12.) teljes a kijárási tilalom. Az ország többsége továbbra is a nyitás 1-es fázisában van, 

de próba jelleggel az engedélyezett éttermek 50%-os kapacitással fogadhatnak vendégeket.  Az 

országban 14 megye szeptember 28-től  a nyitás 2-es fázisába lépett, ezáltal a dolgozók további 

20%-a térhet vissza a munkába és az üzleti vállalkozások 30%-a indulhat újra. Az ország 9 

tartománya továbbra is zöld kategóriában van (fokozatos nyitás 2. fázisa), csak Francisco 

Morazán tartományt kellett visszasorolni sárga kategóriába. 

A közigazgatás egy részében augusztus 3-tól 33%-os létszámmal újra nyitnak a hivatalok. 

Áruforgalmi, kereskedelmi korlátozások 

Nincs információ 

Logisztika és szállítmányozás állapota 

Közúti, vasúti, légi és tengeri szállítmányozás: A légi, tengeri és szárazföldi vámhivatalok 

továbbra is rendesen működnek az import és export bonyolítására. A Costa Rica által 

bevezetett, külföldi fuvarozók belépési tilalmára válaszul a hondurasi hatóságok a Costa Rica-

i fuvarozóknak 72 órában maximálták az ország területén való tartózkodást. A belföldi és 

nemzetközi légiközlekedés augusztus 10. ill. augusztus 17-étől újra indult. Honduras október 

19-én megnyitotta szárazföldi határait El Salvador, Guatemala és Nicaragua felé, miután több 

mint 7 hónapig zárva tartottak a Covid-19 járvány miatt. Belépés a hazai és külföldi 

állampolgároknak csak negatív Covid-teszttel és kötelező maszkhasználattal. 

Nagyobb árulogisztikai központok (kikötők, repterek) helyzete: a nemzetközi légifuvarozás 

járatai korlátozásokkal engedélyezettek a Tegucigalpa és San Pedro Sula repülőtereken.  A 

Ramón Villeda Morales repülőtér 7:00 és 19:00 között üzemel a nemzeti és külföldi társaságok 

teherfuvarozási járatai részére.  A Toncontin, Golosón és Juan Manuel Gálvez belföldi repterek 

következő bejelentésig zárva. 

Gazdasági kilátások 

Várható GDP csökkenés: 2,9-3,9% között 

Gazdasági mutatók és folyamatok: Az első negyedévben a GDP 1,3 %-os visszaesést mutatott. 

Az első három hónapban a legnagyobb visszaesést a szállodák és éttermek mutatták (11,5%); 

az építőipar (8,8%); a feldolgozóipar (6,4%); szállítás és tárolás (4,4%), valamint a pénzügyi 

közvetítés, biztosítás és nyugdíjalap kezelők (4,8%). Csak a mezőgazdasági szektor tudott 0,2 

%-os növekedést felmutatni. A munkanélküliek száma év végére elérheti a 2 millió főt. A GDP 

bevételek 20%-át adó hazautalások terén komoly visszaesés várható, mivel az 1 millió 

hondurasi hazautalásai drasztikusan esnek az USA-ban elvesztett munkahelyek miatt. 

Kiemelt ágazatok helyzete: Textilipar – a multinacionális ruházati- sportszergyártók helyi 

üzemei további befektetéseket eszközölnek (a NIKE megnyitja legnagyobb közép-amerikai 

gyárát). Járműipar – a globális értékláncokhoz kapcsolódó helyi összeszerelő üzemek újra 

indítják a gyártást. 



Gazdasági válságkezelő intézkedések 

Az állami költségcsomag a GDP körülbelül 0,6% -a, amit az orvosi ellátásra, az ideiglenes 

kórházak felállítására, további egészségügyi személyzet felvételére és 800 000 család számára 

élelmiszer csomagok  biztosítására fordítanak.  

A hondurasi „Gazdaságmentési Törvény” 2020 második félévére halasztotta az adók és a 

szociális juttatások befizetését a KKV-k részéről és 10% -os jövedelemadó-kedvezményt 

biztosít azon cégek számára, amelyek a válság előtti foglalkoztatási szintet megtartják.  

51 millió lempira (2,1 millió dollár) összegű hitelkeret 5000 KKV részére.  

A lakhatási támogatásra 1,4 milliárd lempira (56,7 millió dollár) értékű hitelprogram  

A hivatalos munkavállalók munkanélküli segély támogatása  a GDP körülbelül 0,3% -át teszi 

ki.  

A Világban 119 millió dolláros, a Közép-amerikai Gazdasági Integráció Bankja pedig 200 

millió dolláros hitelt nyújt Hondurasnak. 

Exportpiaci lehetőségek magyar cégek számára 

A válság előtti lehetőségekhez hasonlóan, a gépipari- és elektronikai iparban működő helyi 

globális értékláncok részére történő beszállítások 

Online B2B-k szervezésére nyitott ágazatok. -  

Elérhető nemzetközi tenderek - https://www.honducompras.gob.hn/ 

https://www.honducompras.gob.hn/

